Nombre: Luis Alberto Horny
Especialidad: Técnico Químico

Capacitaciones intensivas en Entomología, Química de los insecticidas, Sistemas de aplicación en campañas municipales,  Aplicación de método Liraa, Taxonomía de mosquitos de interés sanitario en el Instituto de Medicina Tropical de Cuba,  Dr Pedro Kouri en febrero de 2001; y numerosos cursos y talleres sobre plagas y vectores con reconocidos especialistas en la materia a nivel nacional e internacional
PARTICIPACIÓN EN ENTIDADES VINCULADAS AL MANEJO DE PLAGAS Y VECTORES
CA.E.S.A.R.
Fundador en el año 1989 de la Cámara de Empresas de Saneamiento Ambiental de Rosario y de la Segunda Circunscripción de la Provincia de Santa Fe – CA.E.S.A.R. y presidente hasta diciembre de 2010.
FEDERACIÓN ARGENTINA DE CAMARAS DE EMPRESAS DE CONTROL DE PLAGAS URBANAS
Miembro fundador y presidente durante el período 1996 / 2002. Esta entidad conformada por la Cámara Argentina de Empresas de Control de Plagas – CAECPLA de Buenos Aires, la Cámara de Empresas de Saneamiento Ambiental de Santa Fe, la Cámara CEDDDA de Capital Federal, la CESPA de La Plata, y CA.E.S.A.R. de Rosario.
CONFEDERACIÓN LATINOAMERICANA DE CONTROL DE PLAGAS
Entidad fundada en junio de 1997; conformada por las Federaciones y Asociaciones de Empresas de Control de Plagas de Argentina, Brasil, Chile, México, Colombia, Guatemala, Ecuador y Uruguay. El Sr. Luis Horny participó activamente desde sus inicios en la conformación de este organismo internacional, proponiendo el primer Estatuto Constitutivo que fuera aprobado por la Asamblea fundacional de agosto de 1997 en la ciudad de Buenos Aires. Director Ejecutivo por Argentina hasta el año 2003. 

REVISTA “PLAGAS, AMBIENTE Y SALUD”

El Sr. Horny es creador y fundador de la revista “Plagas, Ambiente y Salud”, publicación especializada en la divulgación de los temas relacionados con las plagas urbanas y sus implicancias sanitarias. También era materia central de este medio gráfico la actividad institucional del sector en la Argentina y el mundo. 
LABORATORIO PARA EL MONITOREO DE Aedes aegypti
En el año 1998, Luis Horny junto a su equipo de colaboradores, creó y puso en funcionamiento el primer LABORATORIO ENTOMOLÓGICO PRIVADO para un sistema de detección y evaluación de poblaciones de A. aegypti en la ciudad de Rosario. El mismo estuvo integrado por profesionales biólogos, técnicos entomólogos y pasantes universitarios de 4to y 5to año de la carrera de Ingeniería Agronómica de Santa Fe. 
PROGRAMA ROSARIO SIN DENGUE

Durante el año 2002, El Sr. Horny, fue el Director Ejecutivo del PROGRAMA ROSARIO SIN DENGUE, con el asesoramiento profesional del Dr. Héctor Coto (Arg), el Dr. Juan Bisset (Cuba) y otros técnicos y personal de campo, se implementó un programa de detección y monitoreo de A. aegypti en un amplio sector de la zona sur de la ciudad de Rosario, cuyos informes fueron elevados mensualmente a la Dirección de Política Ambiental y la Secretaría de Salud Pública de la Municipalidad de Rosario.

PROGRAMA DE PREVENCIÓN Y CONTROL DE DENGUE EN SANTIAGO DEL ESTERO
Desde el año 2011 hasta 2016, Luis Horny tuvo a su cargo la Coordinación General del Programa Provincial de Prevención y Control de Dengue en la provincia de Santiago del Estero. Su rol específico fue el de establecer las acciones de control vectorial en todo el territorio de esa provincia argentina. Durante ese período la provincia no reportó un solo caso de dengue en todo su territorio.
ALGUNAS PARTICIPACIONES EN CURSOS Y SEMINARIOS

Año 1990

· “SEGUNDAS JORNADAS SOBRE CONTROL DE PLAGAS DE LA SALUD PUBLICA” en Rosario 14 de noviembre de1990 a cargo del Gte. Tco. Para el Area Latinoamericana de ICI DUPERIAL el Dr. Alan Mill de Gran Bretaña. (Participante)
Año 1992
· “PRIMER ENCUENTRO SOBRE CONTROL DE PLAGAS URBANAS Y SANEAMIENTO AMBIENTAL DE ROSARIO” en Rosario, 25 y 26 de agosto de 1992-Sobre, Tratamiento de Aguas, Toxicología, Seguridad en la Aplicación de Plaguicidas, Control de Cucarachas, Control de Roedores, Control de Moscas y Mosquitos, organizado por CA.E.S.A.R.. (Participante)
Año 1993
· “RIESGOS TOXICOLOGICOS DEL ALMACENAMIENTO, TRANSPORTE Y APLICACIÓN DE PLAGUICIDAS Y SU INDICENCIA EN EL MEDIO AMBIENTE” dictada por el Dr. Juan Manuel Berman, y “CONTROL DE PLAGAS: ASPECTOS ENTOMOLOGICOS Y TECNICAS DE APLICACIÓN” dictada por el Dr. Diego José Carpintero en Rosario, 08 de setiembre de 1993, organizado por CA.E.S.A.R.. (Participante)
· “PRIMER ENCUENTRO DE EMPRESARIOS PARA EL CONTROL DE PLAGAS” en Bs. As., 30 de junio de 1993-Organizado por ICI – SALUD PUBLICA. (Participante)
· “LOS INSECTOS DE LA MADERA Y SU CONTROL” en Rosario, 26 de noviembre de1993 – Organizado por DOWELANCO y dictada por el Ing. Agrónomo Bernardo Guglielmetti, organizado por CA.E.S.A.R.. (Participante)
· “CUARTO ENCUENTRO NACIONAL DE MUNICIPALIDADES Y ORGANISMOS VINCULADOS AL CONTROL DE PLAGAS URBANAS Y SU RELACION CON LA SALUD PUBLICA” en Córdoba, 05, 06 y 07 de agosto de 1993-Organizado por la Municipalidad de Córdoba. (Participante)
Año 1994
· “JORNADA DE DERECHO AMBIENTAL, POR UNA JUSTA RELACION CON EL MEDIO AMBIENTE” en Rosario el 6 de abril de 1994, organizada por Asociación Civil Proyección. (Participante)
· “1º CURSO DE ACTUALIZACION TECNICA PARA EMPRESAS DE CONTROL DE PLAGAS URBANAS” en Rosario, 22 de junio de 1994-Organizado por Farquimia y CA.E.S.A.R.”. (Participante)
Año 1995
· “CURSO DE FORMACION DE AGENTES DE SALUD PARA PROGRAMAS DE MONITOREO DE MOSQUITOS Y OTROS DIPTEROS” en San Nicolás 10, 11 y 12 de febrero de 1995-Auspiciado por la Municipalidad de la Ciudad de San Nicolás de los Arroyos y coordinada por el Dr. Diego J. Carpintero y la Prof. Miryam N. Leguizamón. (Participante)
· “JORNADA SOBRE LA CONSERVACION DE GRANOS Y SEMILLAS” en Oliveros, 30 de junio de 1995-Organizado por el Centro Regional Santa Fe del INTA. (Participante)
· “TALLER SOBRE HIGIENE Y SEGURIDAD EN EL TRABAJO-LEY19587” en Rosario, 19 de octubre de 1995-Organizado por C.A.E.S.A.R. y dictados por los Ingenieros Electricistas y Tcos. Matriculados en Seg. E Higiene del Trabajo Herminio Benini y Omar Gabba. (Participante)
· “SEMINARIO AMBIENTE Y MUNICIPIO” en Rosario 25 de noviembre de 1995, Organizado por la Fundación Fraternitas. (Participante)
Año 1996
· “CURSO DE ACTUALIZACION TECNICA PARA EMPRESAS DE CONTROL DE PLAGAS” en Rosario, agosto de 1996, Organizado por C.A.E.S.A.R. y Auspiciado por laboratorios Agrevo. (Participante)
· “2º SIMPOSIO LATINOAMERICANO DE CONTROL DE PLAGAS URBANAS” en San Pablo-Brasil del 24 al 26 de abril de 1996, Organizado por la Asociación Paulista de Controladores de Plagas Urbanas – APRAG. (Participante)
Año 1997
· “SIMPOSIO INTERNACIONAL SOBRE CONTROL EPIDEMIOLOGICO DE VECTORES” en Buenos Aires, Biblioteca Nacional 3 y 4 de junio de 1997, auspiciado y organizado por Laboratorios Agrevo. (Participante)
· “JORNADA TECNICO CIENTIFICA SOBRE LA PROBLEMÁTICA EPIDEMIOLOGICA” en Buenos Aires, el 15 de agosto de 1997, organizado por la Cámara Argentina de Empresas de Control de Plagas. (Participante)
· “JORNADA DE CAPACITACION PARA LA EMPRESA DE CONTROL DE PLAGAS” en Rosario, el 9 de setiembre de 1997, organizado por la Cámara de Empresas de Saneamiento Ambiental de Rosario. (Participante)

· “JORNADA SOBRE EPIDEMIOLOGIA Y CONTROL DE ROEDORES Y HORMIGAS” el 8 de octubre de 1997, en Rosario, organizado por CA.E.S.A.R.. (Participante)

Año 1998

· “CURSO DE ACTUALIZACION TECNICA EN CONTROL DE MOSQUITOS” en Rosario, el 25 de noviembre de 1998, organizado por Laboratorios Cyanamid de Argentina. (Participante)

· “CURSO SOBRE DENGUE Y CONTROL DEL AEDES AEGYPTI” en Rosario, el 3 de diciembre de1998, a cargo del Dr. Juan Bisset del Instituto de Medicina Tropical de la República de Cuba IPK, organizado por COAR Limitada. (Participante y disertante)

· “TERCER ENCUENTRO INTERNACIONAL SOBRE CONTROL DE PLAGAS DE INTERÉS SANITARIO”, realizado en Rosario los días 22 al 24 de agosto de 1998, en el auditorio del Parque de España, con una asistencia de más de 600 profesionales y técnicos vinculadas a las áreas de control de plagas y vectores tanto del sector privado como público. (organizador y disertante)

Año 1999

· “SIMPOSIO SOBRE ZOONOSIS Y ENFERMEDADES EMERGENTES” en Corrientes, el los días 20, 21 y 22 de mayo de 1999, organizado por la Universidad del Nordeste. (Participante)

· “CURSO DE CAPACITACION PARA TECNICOS EN CONTROL DE PLAGAS DOMESTICAS” en Rosario, el 1 de junio de 1999, dictado por el Dr. Juan Bisset del Instituto de Medicina Tropical de la República de Cuba, organizado por CA.E.S.A.R.. (Participante)

· “JORNADA DE CAPACITACION TECNICA SOBRE CONTROL DE PLAGAS URBANAS” en Carlos Spegazzini, el 9 de junio de 1999, a cargo de los Dres. Juan Bisset, Eduardo Zerba y Guillermo Wallace, organizada por Chemotécnica S.A.. (Participante)

· “DIAGNOSTICO Y CONTROL DE VECTORES DOMICILIARIOS” en Buenos Aires, los días 16 de noviembre de 1999, organizado por el Centro de Investigaciones Epidemiológicas de la Academia Nacional de Medicina. (Participante)

· “GESTION DE LA CALIDAD, PLANIFICACION Y CONTROL DE GESTION EN SERVICIOS PUBLICOS” en Rosario, septiembre 1999, organizado por la Municipalidad de Rosario. (Participante)

Año 2000

· “DENGUE Y DENGUE HEMORRÁGICO – LOS RETOS PARA SU CONTROL” en Buenos Aires, los días 11 y 12 de setiembre de 2000, organizado por Fundación Mundo Sano y Centro de Investigaciones Epidemiológicas de la Academia Nacional de Medicina de Buenos Aires. (Participante)

· “SIMPOSIO INTERNACIONAL SOBRE CONTROL EPIDEMIOLOGICO DE VECTORES” en Buenos Aires, los días 6 y 7 de julio de 2000, organizado por Laboratorios Aventis. (Participante)

Año 2001

· “CUARTO ENCUENTRO MUNICIPAL SOBRE PLAGAS DE INTERES SANITARIO” en Rosario, el día 19 de setiembre de 2001, organizado por la Cámara de Empresas de Saneamiento Ambiental de Rosario y el Instituto de Medicina Tropical de Cuba. (Participante)

Año 2002

· “SIMPOSIO INTERNACIONAL SOBRE CONTROL EPIDEMIOLOGICO DE VECTORES” en Buenos Aires (Hotel Intercontinental), el 9-10 de octubre de 2002, organizado por la Fundación Mundo Sano (Participante y Expositor).

Año 2006

· “JORNADA DE CAPACITACION TECNICA CHEMOTECNICA” en Rosario (Salones Candelal), el 13 de noviembre de 2006, organizado por Chemotecnica SA (Participante).

· “JORNADA SOBRE VECTORES BIOLOGICOS” en Rosario (Asociación Empresaria de Rosario), el 14 de junio de 2006, organizado por la Fundación Mundo Sano y CA.E.S.A.R.(Participante).

· “3ERAS JORNADAS TECNICAS INTEGRALES PARA EMPRESAS DE CONTROL DE PLAGAS” en Buenos Aires (Palais Rouge), el 3 de mayo de 2006, organizado por Chemotecnica SA (Participante).

· “III SEMINARIO INTERNACIONAL PARA PROGRAMAS DE MANEJO INTEGRADO DE PLAGAS EN INDUSTRIA ALIMENTARIA” en Buenos Aires, el 2 de mayo de 2006, organizado por la UNIVERSIDAD ARGENTINA DE LA EMPRESA- UADE. (Participante).

Año 2007

· “4TAS JORNADAS TECNICAS INTEGRALES PARA EMPRESAS DE CONTROL DE PLAGAS” en Buenos Aires (Palais Rouge), el 9 de mayo de 2007, organizado por Chemotecnica SA (Participante).

· “I JORNADA DE ACTUALIZACION SOBRE USO RACINAL DE DOMISANITARIOS”en Rosario, el 3 de mayo de 2007, organizado por el Colegio de Ingenieros Agrónomos de la Pcia de Santa Fe y CA.E.S.A.R. (Participante).

· “SEMINARIO INTERNACIONAL. VII INTERNACIONAL CONFERENCE ON HFRS AND HANTAVIRUSES” en Buenos Aires, los días 13 y 14 de junio de 2007, organizado por Chemotecnica SA (Participante).

· “X SIMPOSIO INTERNACIONAL DE CONTROL EPIDEMIOLOGICO DE ENFERMEDADES TRANSMITIDAS POR VECTORES” en Buenos Aires, los días 21 y 22 de agosto de 2007, organizado por Fundación Mundo Sano, Gobierno de Buenos Aires, Conicet y OPS (Participante).

Año 2008

· “5TAS JORNADAS TECNICAS INTEGRALES PARA EMPRESAS DE CONTROL DE PLAGAS” en Buenos Aires (Palais Rouge), el 14 de mayo de 2008, organizado por Chemotecnica SA (Participante).

Año 2009

· “SANEAMIENTO AMBIENTAL Y CONTROL DE PLAGAS” en Munro (Sede BAYER), el 28 de agosto de 2009, organizado por BAYER ENVIRONMENTAL SCIENCES (Participante).

· “CURSO SOBRE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES” en Rosario (Sede CA.E.S.A.R.), el 9 de septiembre de 2009, organizado por CA.E.S.A.R. y Colegio de Técnicos Matriculados (Participante).

· “DENGUE: JORNADA SOBRE CONTROL DE MOSQUITOS” en Rosario (AER), el 17 de septiembre de 2009, organizado por Chemotecnica SA Fundación Mundo Sano y CA.E.S.A.R. (Participante).

· “CURSO SOBRE FORMULACIONES QUIMICAS” en Rosario (Sede CA.E.S.A.R.), el 23 de septiembre de 2009, organizado por CA.E.S.A.R. y Colegio de Técnicos Matriculados (Participante).

· “CURSO SOBRE PREVENCION DE RIESGOS TOXICOLOGICOS EN LA APLICACIÓN DE PLAGUICIDAS” en Rosario (Sede CA.E.S.A.R.), el 6 de octubre de 2009, organizado por CA.E.S.A.R. y Colegio de Ingenieros Agrónomos (Participante).

Año 2010

· “TALLER SOBRE ESTRATIFICACIÓN DE RIESGO PARA DENGUE” organizada y dictada por el Ministerio de Salud de la Nación. 5 al 9 de septiembre de 2011. (Participante)

Año 2011

· “I JORNADAS INTERNACIONALES SOBRE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES POR VECTORES” en Santiago del Estero. Argentina los días 5 al 7 de octubre de 2011. (Organizador)

Año 2012

· “1° Reunión Nacional de Referentes de Enfermedades Transmisibles por Vectores”, realizada del 15 al 17 de mayo de 2012 en Ascochinga, Córdoba (participante)

· “II JORNADAS INTERNACIONALES SOBRE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES POR VECTORES” en Santiago del Estero. Argentina los días 3 al 5 de octubre de 2012. (Organizador)

· “JORNADA DE APLICACIÓN DE PLAGUICIDAS URBANOS”.  Organizadas por l Ministerio de la producción de Santiago del Estero en noviembre de 2012.

Año 2013

· “III JORNADAS INTERNACIONALES SOBRE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES POR VECTORES” en Santiago del Estero. Argentina los días 7 al 9 de octubre de 2013. (Organizador)

· “INTRODUCCIÓN AL CONTROL DE ARDES AEGYPTI”. Organizado por el Instituto Nacional de Medicina Tropical y el CIPEIN – CONICET en Puerto Iguazú, Misiones , Argentina

Año 2014

· “IV JORNADAS INTERNACIONALES SOBRE ENFERMEDADES TRANSMISIBLES POR VECTORES” en Santiago del Estero. Argentina los días 22 al 24 de octubre de 2014. (Organizador)

· “REUNIÓN DE REFERENTES NACIONALES SOBRE PREVENCIÓN Y CONTROL DE RIESGOS DEENFERMEDADES TRANSMISIBLES POR VECTORES” organizadas por el Ministerio de Salud de la Nación los días 19 y 2 de marzo de 2.014 en Santiago del Estero.

Año 2018

· “JORNADA DE CAPACITACIÓN SOBRE MANEJO DE PLAGAS URBANAS” organizadas por Chemotécnica SA el 21 de noviembre de 2.018 en Granadero Baigorria, Santa Fe.

Año 2019

· “TALLER SOBRE SEGURIDAD E HIGIENE LABORAL” organizado por la Cámara de Empresas de manejo Integrado de Plagas – CAEMIP el 8 de octubre de 2019 en Rosario.

ALGUNAS DISERTACIONES OFRECIDAS
Año 1993
· “CUARTAS JORNADAS INTERMUNICIPALES DE ECOLOGIA Y CONTROL DE ROEDORES SINATROPICOS Y ARTROPODOS VECTORES Y PRIMER ENCUENTRO INTERMUNICIPAL SOBRE CONTAMINACION AMBIENTAL” 13, 14 Y 15 de setiembre de 1993-Auspiciadas por la Municipalidad de la Ciudad de BS. AS, organizadas por la Organización Argentina de Control de Plagas. (Disertante)
Año 1994
· “PRIMER ENCUENTRO INTERNACIONAL SOBRE CONTROL DE PLAGAS DE INTERES SANITARIO” en Posadas 27, 28 y 29 de setiembre de 1994-Auspiciado por el Gobierno de la Pcia. De Misiones y declarada de interés por la Organización Mundial de la Salud, organizado por la Organización Argentina de Control de Plagas. (Disertante)

Año 1997

· “1º CONGRESO NACIONAL DE CONTROL DE VECTORES Y PLAGAS” en Río de Janerio-Brasil del 26 al 29 de mayo de 1997, organizado por la Asociación Brasileña de Control de Vectores y Plagas Urbanas – ABCVP. (Participante y disertante)
Año 1998
· “2DO. SIMPOSIO INTERNACIONAL SOBRE CONTROL EPIDEMIOLOGICO DE VECTORES”

· en la Biblioteca Nacional, en Buenos Aires, el 16 y 17 de julio de 1998, organizada por Laboratorios Agrevo. (Participante y disertante)

· “TERCER ENCUENTRO INTERNACIONAL SOBRE CONTROL DE PLAGAS DE INTERES SANITARIO Y PRIMERA FERIA Y EXPOSICION DE TECNOLOGIA PARA EL CONTROL DE PLAGAS” en el Parque de España de Rosario, los días 19, 20 y 21 de agosto de 1998, organizado por la Federación Argentina de Cámaras de Empresas de Control de Plagas Urbanas, declarado “DE INTERES” por el Ministerio de Salud Pública de la Nación, el Gobierno de la Pcia. de Santa Fe, la Municipalidad de Rosario, y el Gobierno de la Pcia. de Buenos Aires. (Participante y disertante)

· “PEST MANAGEMENT98” en Nashville, Tenesee, EEUU, los días 28 al 31 de octubre de 1998, organizado por la National Pest Control Asociation Inc. Participación representando al sector del control profesional de plagas de la República Argentina como presidente de la FACECPU. (Participante y disertante)

Año 1999

· “JORNADA DE CAPACITACION Y DEBATE – EL ROL DE LOS MUNICIPIOS EN LAS ESTRATEGIAS PARA EL CONTROL DE MOSQUITOS Y ROEDORES” en Rosario, el 3 de junio de 1999, organizado por CA.E.S.A.R. y auspiciado por COAR Limitada y Chemotécnica S.A.. (Participante y disertante)

· “SEMINARIO INTERNACIONAL SOBRE BIOLOGIA Y MANEJO DE ROEDORES URBANOS Y PERIURBANOS” en Buenos Aires, los días 16 y 17 de junio de 1999, organizado por Laboratorios Agrevo. (Disertante)

Año 2000

· “DENGUE Y DENGUE HEMORRAGICO” en La Plata, el 29 de marzo de 2000, organizado por la Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Buenos Aires. (Disertante)

· “TERCER ENCUENTRO MUNICIPAL SOBRE PLAGAS DE INTERES EPIDEMIOLOGICO” en Rosario, el 18 de octubre de 2000, organizado por la Cámara de Empresas de Saneamiento Ambiental de Rosario y la Segunda Circunscripción de la Provincia de Santa Fe - CAESAR (Organizador y Disertante)

Año 2001

· “CUARTO ENCUENTRO INTERNACIONAL SOBRE CONTROL DE PLAGAS DE INTERES SANITARIO” en Cancún - México, los días 9, 10, 11 y 12 de mayo de 2001, organizado por la Confederación Latinoamericana de Control de Plagas. (Disertante)

· “CUARTO ENCUENTRO MUNICIPAL SOBRE PLAGAS DE INTERES EPIDEMIOLOGICO” en Rosario, el 19 de septiembre de 2001, organizado por la Cámara de Empresas de Saneamiento Ambiental de Rosario y la Segunda Circunscripción de la Provincia de Santa Fe - CAESAR (Organizador y disertante)

Año 2002

· “CAMPAÑA DE CONTROL DE TRIATOMA INFESTANS” en Añatuya, mayo a julio de 2002, supervisado por la Coordinación Nacional de Control de Vectores y el Programa Provincial de Lucha Antichagas Santiago del Estero

Año 2003

· “QUINTO ENCUENTRO INTERNACIONAL SOBRE CONTROL DE PLAGAS URBANAS” en Santiago de Chile, 28,29 y 30 de mayo de 2003, organizado por la Asociación Chilena de Empresas de Control de Plagas A.G. – ACHICPLA (Disertante)

· “XIX CONGRESO NACIONAL DE CONTROL DE PLAGAS URBANAS” en Veracruz – México, los días 7, 8 y 9 de agosto de 2003, organizado por la Asociación Nacional de Controladores de Plagas de México (Disertante)

Año 2005

· “PRIMERAS JORNADAS SOBRE PLAGAS DE INTERES EPIDEMIOLOGICO” en Corrientes – Argentina, los días 17 y 18 de octubre de 2005, organizado por la Cámara de Empresas de Control de Plagas del Chaco, AFECOP y el Colegio de Médicos Veterinarios de Corrientes (Disertante)

Año 2006

· “QUINTAS JORNADAS INTERMUNICIPALES SOBRE PLAGAS Y VECTORES” en Rosario – Argentina, los días 4 y 5 de octubre de 2006, organizado por la Cámara de Empresas de Saneamiento Ambiental de Rosario, AFECOP, Fundación Mundo Sano y el Colegio de Ingenieros Agrónomos de la Provincia de Santa Fe (Organizador y Disertante)

Año 2007

· “6TAS JORNADAS SOBRE MANEJO DE PLAGAS Y VECTORES” en Rosario – Argentina, los días 25 y 26 de septiembre de 2007, organizado por la Cámara de Empresas de Saneamiento Ambiental de Rosario, AFECOP, Fundación Mundo Sano y el Colegio de Ingenieros Agrónomos de la Provincia de Santa Fe, (Organizador y Disertante).

Año 2008

· “7vas JORNADAS NACIONALES SOBRE MANEJO DE PLAGAS Y VECTORES” en Rosario – Argentina, los días 28 y 29 de octubre de 2008, organizado por la Cámara de Empresas de Saneamiento Ambiental de Rosario, (Organizador y Disertante).

Año 2010

· “8vas JORNADAS NACIONALES SOBRE MANEJO DE PLAGAS Y VECTORES” en Rosario – Argentina, los días 17 y 18 de noviembre de 2010, organizado por la Cámara de Empresas de Saneamiento Ambiental de Rosario, (Organizador y Disertante).

Año 2012 
· “JORNADA SOBRE APLICACIÓN DE PLAGUICIDAS URBANOS” en La Banda, Santiago del Estero, el 16 de noviembre de 2012. Organizado por el Ministerio de la Producción de Santiago del Estero y el Ministerio de Salud y Desarrollo Social de Santiago del Estero. (Disertante)

Año 2013

· “TALLER SOBRE SEGURIDAD E HIGIENE LABORAL” dirigido al personal de la Bases Operativas del Ministerio de Salud de la Nación. Octubre de 2013 (disertante)

Año 2014

· “JORNADA DE CAPACITACIÓN A MÉDICOS DEL PAMI – REGIONAL SANTIAGO DEL ESTERO”, en la Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santiago del Estero, los días 16 y 17 de diciembre de 2014 (Disertante)

TODOS LOS CURSOS, TALLERES Y SEMINARIOS AQUÍ MENCIONADOS ESTÁN A REFRENDADOS CON EL CORRESPONDIENTE CERTIFICADO
